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اخبار کارگری

»بیمارستان میلاد هم فروخته شد؟...« پیرمرد 
با محاسن سفید، فیش‌های واریزی را در دست 
داشت. به راحتی قدم برنمی‌داشت اما مصمم بود 
که بداند چرا برای یک سرماخوردگی ساده در 
بیمارستان میلاد، بزرگ‌ترین بیمارستان ملکی 
تامین اجتماعی در کشور، باید ۵۱هزار و ۵۰۰ 
تومان بابت دارو بپردازد، داروهایی بسیار ساده 
مثل قرص سرماخوردگی بزرگسالان و شربت 
سینه.... وقتی سراغ ما آمد که قبل از آن برای 

شکایت سراغ کانون بازنشستگان رفته بود.
با قامتی خمیده، 20 سال بعد از بازنشستگی، 
برای سرماخوردگی به بیمارستان میلاد تهران 
مراجعه کرده بود و مدتی در انتظار ایستاده بود. 
بعد از ویزیت توسط یک پزشک عمومی، نسخه 
در دست به داروخانه رفته و آنجا فهمیده بود که 
30 سال بیمه پرداختن و 20 سال کسر دو درصد 
از مستمری ناچیز بازنشستگی، فایده‌ای نداشته: 
»گفتند باید پول داروها را بدهی. پرسیدم مگر دارو 
و درمان در میلاد رایگان نیست. گفتند مدتی‌ست 
که داروها پولی شده. گفتم حتی داروهای ساده 
سرماخوردگی؟! پس چرا من از آن سر شهر بکوبم 

بیاییم میلاد در صف بایستم و درد کمر و خستگی 
را تحمل کنم. چرا 30 سال پول بیمه دادم؟ چه 
کسی تصمیم گرفته که داروهای بازنشستگان 

پولی باشد؟«.
 »احمد قاسمی« حداقل 20 سال از 
بازنشستگی‌اش می‌گذرد. 30 سال به تولید 
کشور به عنوان یک کارگر زحمتکش خدمت 
کرده و هر سال به پول امروز، بیشتر از 24-23 
میلیون تومان پول به حساب تامین اجتماعی 
ریخته که قرار بوده یک سوم این پول‌ها برای 
درمان صرف شود، آن هم درمان کاملًا رایگان 
در تمام بخش‌های درمانی کشور. حالا اما درمان 
در همان مراکز ملکی تامین اجتماعی حتی برای 

سرماخوردگی رایگان نیست.

قانونی که فقط تصویب شد
قانون الزام تامین اجتماعی سال ۱۳۶۹ 
تصویب شد. این قانون می‌گوید که تمام 
نیازمندی‌های درمانی کارگران و بازنشستگان 
از ویزیت پزشک گرفته تا رادیولوژی و دارو، حتی 
اعزام به همراه یک همراه به خارج از کشور باید 
100درصد رایگان باشد. قبل از آن، اصل ۲۹ قانون 
اساسی مصوب شده بود که تاکید می‌کرد »بیمه 

و درمان باید برای تمام آحاد مردم رایگان باشد« 
اما بعد از سال ۶۹، مسیر آن‌گونه که قانون می‌گوید 
پیش نرفت. کالایی‌سازی درمان از همان سال‌های 
ابتدای دهه ۷۰ آغاز شد و به جایی رسید که امروز 
داروهای ساده هم در بیمارستان میلاد، پولی‌ست.

قاسمی می‌گوید: وقتی در نهایت تعجب، 
۵۱هزار و ۵۰۰ تومان بابت دارو از من گرفتند، 

اعتراض کردم اما گفتند مدتی‌‌ست از بیماران 
بابت دارو پول می‌گیریم. سوال من این است که 
چرا باید در بیمارستان‌های ملکی تامین اجتماعی 
پول پرداخت کرد؟ مگر سهام این بیمارستان‌ها 
هم واگذار شده است؟ مگر این بیمارستان‌ها از 
پول من و امثال من ساخته نشده و قرار نیست 
لااقل در این مراکز، درمان برای ما کاملًا رایگان 

باشد؟
قاسمی می‌گوید: برای پیگیری، فیش در 
دست به کانون بازنشستگان تهران مراجعه کردم. 
رئیس کانون تهران با مقامات مسئول در تامین 
اجتماعی جلوی خودم تماس گرفت ولی پاسخ 
قانع‌کننده‌ای در کار نبود. به ایشان هم جواب 
روشنی ندادند که چرا از بازنشستگان پول دارو 

می‌گیرند!

بیمارستان‌ها را هیات امنایی می‌کنند
تا پول بگیرند

»علی دهقان‌کیا« رئیس کانون 
بازنشستگان تامین اجتماعی تهران که موضوع 
صورت‌حساب‌های قاسمی را دنبال کرده، 
می‌گوید: سر این مساله شخصاً با مدیرکل درمان 
تامین اجتماعی تهران صحبت کردم. از ایشان 
پرسیدم آیا در بیمارستان‌های ملکی تامین 
اجتماعی، ما باید بابت آسپرین و بروفن و قرص 
سرماخوردگی پول بدهیم؟ جواب داد، نه. در 
بیمارستان‌های تحت پوشش سازمان نباید 
پولی برای دارو داد اما بیمارستان‌هایی که »هیات 
امنایی« هستند، خودشان مستقلًا تصمیم 
می‌گیرند و برای دارو پول می‌گیرند بنابراین چون 
بیمارستان میلاد هیات امنایی شده، به گفته این 
مقام مسئول، خودش راساً می‌تواند تصمیم بگیرد 

و از بازنشستگان پول بگیرد!
او اضافه می‌کند: به این موضوع به شدت 
معترضیم. 90 قلم دارو را قبلًا از شمول بیمه 
خارج کرده بودند. حالا هم 15-16 قلم داروی 
ساده و پرمصرف مثل داروهای سرماخوردگی 
را در بیمارستان‌هایی مثل میلاد پولی کرده‌اند. 
چرا هیات امنایی شدن بیمارستان‌هایی مثل 
بیمارستان البرز کرج و میلاد تهران، باید به 
ضرر بازنشستگان تمام شود؟ چرا داروهای 
سرماخوردگی از شمول بیمه خارج شده است، 
علت خارج شدن چیست و چه کسی برای آن 

تصمیم گرفته است؟ از سروته داروهای رایگان 
در نظام درمان تامین اجتماعی زده‌اند. بازنشسته 
حتماً  باید عمل جراحی انجام دهد تا داروهای بعد 

از عمل رایگان باشد!

دارو دیگر برای بیمه‌شدگان 
رایگان نیست

دهقان‌کیا معتقد است؛ پولی‌سازی داروها 
بازه وسیعی را دربرگرفته تا آنجا که عملًا هیچ 
دارویی برای بیمه‌شدگان رایگان نیست: »زمانی 
ادعا می‌شد داروهایی که از شمول بیمه خارج 
شده‌اند، بیشتر تقویتی و پوست و زیبایی و این 
قبیل داروهاست. امروز می‌بینیم که داروهای 
سرماخوردگی هم از شمول بیمه خارج شده‌اند. 
فردا می‌بینیم دیگر هیچ دارویی برای بیمه‌شده 
بعد از 30 سال پرداخت حق بیمه رایگان نیست.... 
مدیران تامین اجتماعی و شورای عالی بیمه در 
وزارت بهداشت، هر دو در این زمینه مقصرند. در 
شورای عالی بیمه، سازمان تامین اجتماعی فقط 
دو امضا دارد درحالی‌که بیش از ۶۵درصد کشور 
تحت پوشش بیمه این سازمان قرار دارند. دریغ که 
بدون مشارکت نمایندگان ما تصمیم می‌گیرند که 

کدام داروها دیگر در لیست بیمه نباشند«.
اگر قرار باشد برای یک سرماخوردگی، بیشتر 
از ۵۰هزار تومان پول دارو بدهی، دیگر مراجعه به 
مراکز ملکی تامین اجتماعی و اساساً استفاده از 
بیمه پایه، از معنا و مفهوم تهی می‌شود. »چند 
ساعت وقت صرف کنی و از سوی دیگر شهر 
خودت را به میلاد برسانی و تازه متوجه شوی، 
هیات امنا برای بیمه‌ای که 30 سال با خون دل 
پرداخته‌ای، تکلیف تازه مقرر کرده‌ است....« بعد از 
گفتن اینها، پیرمرد فیش‌ها را از روی میز برداشت 
و در راه رفتن بود، از شدت درد کمر قوز کرده بود 
و زانوهایش دیگر جان نداشت، ناگهان برگشت 
و گفت: از قول من خطاب به مسئولان بنویسید 
که 30 سال حق بیمه ندادم که امروز به این حال و 
روز بیفتم، این در و آن در بزنم تا ساده‌ترین حقم را 
بگیرم. برای مسئولان بنویسید که بازنشسته‌ها از 

بی‌عدالتی رضایت ندارند...

بیمارستان میلاد دیگر برای کارگران رایگان نیست

تغییر نام‌هایی برای سرکیسه کردن مردم مصدومیت ۱۲ کارگر در ریزش تونل 
آزادراه تهران به شمال

سه‌شنبه شب به دلیل ریزش داربست تونل ۲۰ 
آزادراه در حال ساخت تهران به شمال )روبه‌روی 
پایگاه هلال‌احمر شهرستانک( ۱۲ کارگر مصدوم 
شدند.  به گزارش ایلنا، این کارگران در زمان رخ 
دادن حادثه مشغول عملیات بتن‌ریزی بودند و با 
حضور گروه‌های امدادی هفت نفر از مصدومان 
سرپایی درمان شده و مابقی به بیمارستانی در کرج 

منتقل شدند.
    

قانون بیمه کارگران ساختمانی 
اصلاح شد

نمایندگان مجلس در جلسه علنی دیروز، در 
جریان رسیدگی به گزارش کمیسیون اجتماعی در 
مورد طرح اصلاح قانون بیمه کارگران ساختمانی، 
جهت تامین نظر شورای نگهبان قانون اساسی، این 

طرح را اصلاح کردند.
به گزارش ایسنا، به منظور رفع ایراد شورای 
نگهبان، یک تبصره به عنوان »تبصره ۲« به شرح زیر 
به بند )الف( ماده )۵( اضافه و عنوان »تبصره )۲(« به 
»تبصره )۳(« اصلاح شد: تبصره ۲: افراد ناتوان مالی 
تحت پوشش کمیته امداد)ره( و سازمان بهزیستی 
که شخصاً متقاضی پروانه ساختمانی و ساخت و ساز 
اعم از احداث یا تجدیدبنا موضوع این قانون هستند، 
تا ۵۵مترمربع از پرداخت حق بیمه سهم کارفرما 
معاف هستند و در ساخت و سازهای شهری به 
میزان مازاد بر ۵۵مترمربع تا ۱۰۰مترمربع برای هر 
مترمربع زیربنا یا توسعه بنا نسبت به سطح زیربنای 
توسعه‌یافته، معادل دو درصد و مازاد بر ۱۰۰مترمربع 
همانند سایر مناطق شهری موضوع این قانون 
)معادل چهار درصد حداقل دستمزد ماهانه همان 
سال( مکلف به پرداخت حق بیمه سهم کارفرمایی 

کارگران ساختمانی هستند. 
آیین‌نامه اجرایی این تبصره درباره نحوه 
شناسایی اشخاص موضوع این تبصره براساس 
سطح درآمد و دارایی آنها توسط وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی با همکاری کمیته امداد)ره( تهیه و 
حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ لازم‌الاجرا شدن 

این قانون به تصویب هیات وزیران می‌رسد.
    

مرکز آمار ایران خبر داد:
کاهش ۱.۳ درصدی نرخ بیکاری 
فارغ‌التحصیلان در پاییز امسال

بررسی نرخ بیکاری جمعیت ۱۵ ساله و بیشتر 
فارغ‌التحصیلان آموزش عالی، نشان می‌دهد در 
فصل پاییز امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

این شاخص، ۱.۳درصد کاهش یافته است.
به گزارش ایرنا و براساس گزارش مرکز آمار 
ایران، نرخ بیکاری جمعیت ۱۵ساله و بیشتر 
فارغ‌التحصیل آموزش عالی، در پاییز امسال نشان 
می‌دهد ۱۲.۵درصد از جمعیت فعال فارغ‌التحصیل 
آموزش عالی بیکار بوده‌اند این در حالی است که 
این آمار در مدت مشابه سال گذشته ۱۳.۸درصد 

بوده است.

نرخ بیکاری در بین جمعیت ۱۵ساله و بیشتر 
فارغ‌التحصیلان آموزش عالی در بین مردان نسبت 
به زنان بیشتر بوده است. بر این اساس سهم بیکاری 
مردان ۱.۵درصد و سهم بیکاری زنان ۱.۲درصد 

کاهش یافته است.
سهم جمعیت بیکاری این قشر از کل بیکاران 
در فصل پاییز امسال ۴۲.۴درصد بوده که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته کاهش ۰.۱درصدی را 

نشان می‌دهد.
سهم این قشر از کل شاغلان امسال ۲۶.۴درصد 
است که این آمار نسبت به مدت مشابه پاییز سال 

گذشته رشد ۰.۶درصدی را نشان می‌دهد.
همچنین نرخ بیکاری در نقاط روستایی نسبت 
به نقاط شهری بالاتر است. این در حالی است که 
پاییز امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته، 
سهم بیکاری این جمعیت سهم بیکاری در نقاط 
روستایی ۱.۶درصد و در نقاط شهری ۱.۳درصد 

کاهش یافته است.
بررسی اشتغال در بخش‌های عمده اقتصادی 
نشان می‌دهد که در پاییز ۱۴۰۱، بخش خدمات 
با ۵۱.۱درصد بیشترین سهم اشتغال را به خود 
اختصاص داده است. در مراتب بعدی بخش‌های 
صنعت با ۳۴.۶درصد و کشاورزی با ۱۴.۳درصد 

قرار دارند.

از قول من خطاب به مسئولان 
بنویسید که 30 سال حق بیمه ندادم 
که امروز به این حال و روز بیفتم، این 
در و آن در بزنم تا ساده‌ترین حقم را 
بگیرم. برای مسئولان بنویسید که 

 بازنشسته‌ها از بی‌عدالتی 
رضایت ندارند

نسرین هزاره مقدم

دهقان‌کیا: 90 قلم دارو را قبلاً از 
شمول بیمه خارج کرده بودند. 

حالا هم 15-16 قلم داروی 
ساده و پرمصرف مثل داروهای 

سرماخوردگی را در بیمارستان‌هایی 
مثل میلاد پولی کرده‌اند

عضو علی‌البدل هیات مدیره کانون بازنشستگان تهران گفت: 
کارگران و بازنشستگان کشور، مالیات خود را با محاسبات دقیق 
و چندبرابر جدی‌تر از سایر اقشار پرداخت می‌کنند. صرف‌نظر 
از اینکه تورم خود مالیاتی است که دولت از افراد دارای حقوق 
ثابت دریافت می‌کند، بحث مالیات بر حقوق و مالیات بر ارزش 
افزوده ازجمله مواردی است که به شدت روی دوش کارگران و 

زحمتکشان و بازنشستگان جامعه سنگینی می‌کند.
عبدالله مختاری با بیان اینکه »کارگران و بازنشستگان قبل 
از دریافت حقوق و قبل از مصرف کالا و خدمات مختلف مالیات 
خود را پرداخت می‌کنند«، اظهار کرد: سقف مالیاتی ۷ میلیون 
تومانی اعلام شده توسط رئیس‌جمهور در بودجه بسیار عجیب 

است زیرا این سقف برای سال آینده مطرح شده و این درحالی 
است که بسیاری از کارگران همین امسال نیز این میزان حقوق را 
دریافت می‌کنند. با افزایش ۲۰درصدی مزد شش میلیون تومانی 
امسال نیز شاهد آن خواهیم بود که بازنشستگان متوسط‌بگیر و 

حداقل‌بگیر نیز مشمول اخذ مالیات بر حقوق خواهند بود.
این فعال کارگری تصریح کرد: با وجود خط فقر نزدیک به ۱۵ 
میلیون تومانی اعلام شده از سوی وزارت کار، این میزان مالیات 
بر حقوق اساسا چیزی در سفره کارگران باقی نخواهد گذاشت و 
این درحالی است که ارقام دیگری چون »حق مسکن« موجود 
در احکام حقوقی و مزدی نیز کاملا نمایشی است. دولت به جای 
آنکه به کارگران بال بدهد، همان برگ‌های موجود بر بدن کارگر 

و بازنشسته را با این نوع سیاست‌های مالیاتی خواهد کند. این 
درحالی است که نظام مالیاتی باید کاملا متناسب با دهک‌های 
درآمدی تغییر کند و نباید به گونه‌ای اخذ شود که دولت دوباره 
برای کمک به همین اقشار مجبور باشد تا به شکل صدقه‌ای، یارانه 

و کمک هزینه و وام و... به خانوارها بدهد.
وی با تاکید بر فقدان راهبرد مالیاتی در دولت گفت: نوعی 
نابه‌سامانی در تصمیم‌گیری مالیاتی طی سال‌های اخیر داشتیم 

که دولت برای علاج آن باید به تعریف درست مسائل بپردازد. ما 
کارگرانی را داریم که به دلیل مالیات از اضافه‌کاری می‌ترسند 
و پیشنهاد اضافه‌کار را به این دلیل که دولت از اضافه‌کار نیز 
مالیات کسر می‌کند، رد کرده و قبول نمی‌کنند. این درحالی 
است که دولت علاوه بر ادعای دفاع از عدالت، مدعی ضرورت 
احیای واحدهای راکد و افزایش ظرفیت‌های تولیدی است و این 
سیاست مالیاتی دقیقا با افزایش بهره‌وری و ساعت کاری و افزایش 
انگیزه برای کار بیشتر در میان نیروی کار جامعه تضاد دارد. عضو 
علی‌البدل کانون بازنشستگان تهران در پایان اظهار کرد: کارگری 
که اضافه‌کار می‌کند و از فراغت خود می‌زند، عملا باید توسط 
دولت تشویق شده و با مالیات مجازات نشود. مالیات باید تنها 
بر پایه حقوق بالای ۷ میلیون تومان کسر شود. ضمن اینکه ما 
به خود رقم ۷ میلیون تومان نقد جدی داریم و آن را غیرمنطقی 
می‌دانیم و حداقل‌بگیران نباید مالیات بدهند. ما همچنین نباید به 
مزایا و عیدی و حق عائله‌مندی نیز مالیات ببندیم و این نکاتی است 

که باید در سیاست‌گذاری‌ها مورد توجه قرار گیرد.

یک فعال کارگری:

تبعیض مالیاتی فعلی به زیان کارگران است

خبر

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در مورد وعده دولت در رابطه با ایجاد یک 

میلیون فرصت شغلی باید گفت ما از این میزان عبور کردیم. به گزارش »توسعه 
ایرانی«، صولت مرتضوی عنوان کرد: شاید سوال شود شیوه صحت‌سنجی شما 
چگونه است؟ اولا گزارش مرکز آمار ایران را داشتیم که گزارش فصلی آن روز 
سه‌شنبه منتشر شد و موید گفته‌های ما در رابطه با ایجاد اشتغال است. وی 
افزود:‌ براساس این گزارش نرخ بیکاری در فصل پاییز نسبت به بهار ۷ دهم کاهش 

داشته به 8.2درصد رسیده و براساس این گزارش درصد اشتغال کامل افزایش 
یافته و درصد اشتغال ناقص هم کاهش یافته است. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
یادآور شد: شیوه دوم صحت‌سنجی ما سامانه رصدی است که در وزارتخانه و 
ادارات کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی در سراسر کشور پیشخوان دارد و قابل 

مشاهده است. به سه روش راستی‌آزمایی می‌کنیم که یک روش پیامکی است.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

بالای یک میلیون شغل ایجاد کرده‌ایم

با نظر رئیس مجلس، طرح ساماندهی استخدام کارکنان دولت برای بررسی بیشتر به 
کمیسیون اجتماعی ارجاع شد.

به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در جلسه علنی دیروز )چهارشنبه(، براساس ماده 
۱۵۳ آیین‌نامه داخلی، طرح ساماندهی کارکنان دستگاه های موضوع ماده )۲۹( قانون 
برنامه پنج ساله ششم توسعه )ساماندهی استخدام کارکنان دولت( را برای بررسی بیشتر 
به کمیسیون اجتماعی ارجاع داد. قالیباف توضیح داد: طرح ساماندهی استخدام کارکنان 
دولت دارای ابهاماتی است؛ از جمله آن عبارت »سایر عناوین مشابه« است. مثلا شامل 

شورای حل اختلاف می‌شود یا خیر؟
وی با بیان اینکه تبصره ۲ این طرح نیز دارای ابهاماتی است، گفت: در این تبصره باید 
دقیقا تعریف قرارداد کار معین روشن شود. اینکه براساس ماده ۲۵ قانون کار یا ماده ۱۷ 

قانون مدیریت خدمات کشوری است که دو موضوع مختلف می‌شود.
رئیس مجلس ادامه داد: ابهام دیگر مربوط به حوزه طرح‌های عمرانی است. آیا این 
شامل نیروهای قرارداد نیروهای پیمانکاری می‌شود که با بخش خصوصی کار می‌کنند 

یا نیروهایی که از قبل برای آنها قانونی وجود دارد. قالیباف در جمع‌بندی گفت: با توجه به 
این ابهامات، براساس ماده ۱۵۳ آیین‌نامه داخلی این طرح به کمیسیون اجتماعی ارجاع 
می‌شود. کمیسیون به سرعت ابهامات را شفاف و روشن کرده و گزارش را به صحن علنی 

برای بررسی ارائه کند.
در همین زمینه، نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس از برگزاری نشست 
فوق‌العاده در این کمیسیون به منظور رفع ایرادات وارد دانسته شده در صحن به طرح 
ساماندهی کارکنان دولت خبر داد. ولی اسماعیلی در گفت‌و‌گو با خبرگزاری خانه ملت 
با اشاره به ابهاماتی که باعث شد طرح ساماندهی کارکنان دولت از صحن به کمیسیون 
اجتماعی مجلس ارجاع داده شود، گفت: براساس ماده 153 آیین‌نامه داخلی مجلس 
ابهامات وارد شده به طرح ساماندهی کارکنان دولت از سوی هیات رئیسه وارد دانسته 

شده و جهت رفع آنها به کمیسیون ارجاع داده شد.
نماینده گرمی و انگوت در مجلس ادامه داد: این ابهامات را در جلسه فوق العاده‌ای که 

در کمیسیون اجتماعی برگزار می‌کنیم، رفع خواهیم کرد.

وی با اشاره به ابهامات وارد شده به طرح ساماندهی کارکنان دولت، تصریح کرد: یکی 
از ابهامات پیرامون مشاغل مشابه است که قرار شد عناوین آنها را احصا کرده و مشخص 
شود کدام شغل‌ها مدنظر است چرا که بیش از 20 نوع شغل داریم که در این مورد باید به 
طور مصداقی به مشاغل مشابه اشاره کنیم. این نماینده مجلس تاکید کرد: یکی دیگر از 
ابهامات وارد شده در خصوص قرارداد کار معین بود که باید مشخص شود براساس ماده 
25 قانون کار انجام شود یا تعریفی که در قانون مدیریت خدمات کشوری آمده که ما قطعا 

قانون کار را برای این بخش در طرح لحاظ خواهیم کرد.
نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس یادآور شد: ابهام دیگر در رابطه با طرح‌های 
عمرانی است که باید مشخص شود آیا مشمول قراردادهای پیمانکاری زیرمجموعه 
وزارتخانه‌ها نیز قرار می‌گیرد و باید این قید را بیاوریم که قراردادهای پیمانکاران خصوصی 
شامل این طرح نمی‌شوند و تنها قراردادهایی که با وزارتخانه‌ها منعقد شده است، مشمول 
قرار می‌گیرند کما اینکه وزارت راه و شهرسازی برای اجرای برخی پروژه‌های عمرانی تنها 
برای مدت چند ماه با پیمانکار خصوصی قرارداد می‌بندد و بعد از پایان کار نیازی به ادامه 
فعالیت نیروهایی که توسط پیمانکار برای این پروژه به کار گرفته شدند، نخواهد بود، 
بنابراین ما این سه ابهام وارد شده را رفع کرده و گزارش آن را برای ارائه در نشست روز 

یکشنبه صحن مجلس آماده خواهیم کرد.

طرح ساماندهی کارکنان دولت دوباره برگشت خورد
گزارش


